
調査結果

※ 「その他」 仕事、就職活動 等

若者への緊急街頭アンケート調査 結果報告（Q1~Q４）

Q1. あなたの年代は？

Q3. 何をしに来ましたか？
主な目的を２つまでチェックしてください

Q4. 今日はどれぐらいの時間外出しますか？
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Q2. 今日はどこからきましたか？
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買い物をする

26

134

320

終日（20時以降も）

終日（夕方まで）

数時間～半日以内

別紙
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※「その他」…もともと予定を入れていた、友人などと約束をしていた 等

※この場所には来ないが、外出の予定はあると考えられる。

若者への緊急街頭アンケート調査 結果報告（Q5~Q７）

調査結果

Q5. 5月１～５日も来る予定がありますか？ Q6. あると答えた方は、何回ぐらい来る予定ですか？

Q7. 現在、東京都では緊急事態宣言中であり、皆様には、不要不急の外出や都県を越える移動を避け
て頂くようお願いしております。今日外出をする理由で一番合っているものを教えてください
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若い人は感染しづらいし、軽症で済むと思う

GWだし、皆も外出している

マスクをしているから大丈夫だと思うマスクをしているから

大丈夫だと思う

皆も外出しているようだから

若い人は感染しづらいし、

軽症で済むと思う

その他※
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※ 「その他」の意見の概要
・ テレビやSNSなどで、強く呼びかけるべき
・ はっきり呼びかけた方が効果的
・ 絶対外出するな、と言って欲しい。
・ スケジュール（ゴール）の明示が必要
・ スケジュールをしっかりと示してくれるなら、控えるかもしれない。
・ あと少しと言われても、どのくらいなのか不明
・ 具体的な根拠を明示することで、納得・安心へ
・ データに基づき、啓発する必要
・ 外出自粛時のメリットを示して呼び掛け
・ 「周りの人の健康を守ろう」と呼び掛け 等

若者への緊急街頭アンケート調査 結果報告（Q8~Q10）

調査結果

Q10. どちらの呼びかけの方が、外出を控えようと思いますか？

Q8. この中で一番利用するwebサイトは何ですか？ Q9. この中で一番利用するSNSは何ですか？
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その他

11

20

96

166

187

Facebook

その他

Twitter

Instagram

Line

8

45

137

290

その他

Yahoo

Youtube

Google

※

3


